Anrebpa u Ha4yana aHanu3sa

PagnaHHaga mepa
yrmnoB



PagnaHom Ha3biBaeTcs BeriimMHa LeHTpanbHOoro
yrna, KOTopbI ONUPaETCH Ha AYry OKPY>XHOCTMU
ANIMHON B oAUH paaunyc (o6o3Ha4vaeTca 1 pad).
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OcHoBHble yrnbl ( BbIYHUTDb !)
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Hawntu rpagycHyto mepy yrna,
BbipaXXeHHOro B pagmnaHax:

1. 150°

7'1' 2. 135°

3. 120°



OKpy»XHoCTb € ueHTpom (0;0) n R=1,
Ha3bliBaeTca eQUHUYHOU.

e TOYKYy nepecevyeHus
OKPY>XHOCTU C
NONOXXNTENBbHOW YacTbo OCU
Ox npuHUMaeMm 3a Havarno
OTCYETa;

e Bbibnpaem nonoxutenoHoe
HanpaBneHne — NPoOTUB
4YaCoOBOM CTPESIKM,
oTpuuaTenbHoOe — no
4YacoBOW CTpPersiKe;




HanomMmHuM, YTO AekapToBa cucTtemMa pasbuBaeTcs
KOOPAMHATHBLIMUN OCSIMU Ha YeTbIpe KoopAUHaTHbIE
yetBeptn — I, II, III n IV.

3aganue 2. Onpegenure vt
rpaHunLbl KOOPAUHATHBLIX
4yeTBepPTEN Yepes yrhbl
NnoBOpoOTa B rpagyCcHoOMN Mepe,
B3ATbIX B MOJTIOXXUTENbHOM

HanpaBneHun. 11
3agaHue 3. BoinonHute

npegbliayluiee 3agaHve, npu 111
YCINOBUWN, YTO BblOMpaeTcs
oTpuuaTtenbHoe

HanpaBieHne YITIOB
noBopoTa.




‘paHUUbI YeTBepTeEN




[lpocnegnute 3a OOHOBPEMEHHLIM [OBWXEHMEM TOYKM Ha KoOopAWHATHOW
NPSIMOWN N HA TPUTOHOMETPUYECKON OKPYXKHOCTMU:
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ObsasarenbHO pas3bepuntechb, NOYEMY Ha NPSIMON CeMb TOYEK, a Ha OKPYXXHOCTU
X NATb.



B kakon yeTBepTU HAXo0AUTCSA Yron:
]




OTMETUM Ha TPUTOHOMETPUYECKON OKPY>KHOCTU TOYUKY A,

COOTBETCTBYHOLLYIO NPOU3BOSIbLHOMY OCTPOMY
NONOXUTENbHOM

rmy nosoporta .

Ecnn 0obaBuTb NMOMHbIN
NOBOPOT K YrMy o , TO
Mbl CHOBA OKakeMcs B
TOoWn Xe Touke A. Ho

Tenepb ee KoopanHaTta
paBHa (nogymaure)...
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NONy4YuTb NOBOPOTOM
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B kakou yeTBepTU yrnbl:
.

e 790° =360 2+70 =70°-Iy
e -910° =-(360-2+190)=-190° -1l y4

e 1200° =360 3 + 120 = 120° - Il4



Onpeagenute 4YeTBepTb yrna:
—

70



